
Topel sprejem pobratenih
v Gostivarju

Od 10. do 14. maja je dvainštirideset učen-
čev - v spremstvu pedagoških delavcev
osnovne šole Majde Vrhovnik gostovalo v
Gostivarju. Z nami je bil tudi predstavnik KS
Gradišče. Dolgoletno pobratenje osnovnih
šol Goce Delčev in Moša Pijade iz Gostivarja
ter Goce Delčev iz Zemuna se namreč vedno
bolj širi tudi v smislu pobratenja krajevnih
skupnosti in SIS, v katerih delajo in živijo te
šole.

Sprejem je bil nadvse svečan in topel -
gostivarski učenci so nam z obeh strani ceste
mahali s cvetjem v rokah, pozdravi v make-
donskem, albanskem, turškem in srbohrvat-
skertl ter slovenskem jeziku so izzveneli kot
ena sama dvignjena udarna pest, simbol moči
in enotnosti naše domovine. Vse dni, ki smo
jih preživeli v Gostivarju, se je bratska Ijube-
zen še bolj krepila in širila. Deževne kaplje so
padale v blatne luže po gostivarskih ulicah,
vendar so vsi, ki so bili že kdaj v tem majhnem
makedonskem mestu, z navdušenjem opazili,
da je teh luž vse manj. Tudi predstavniki druž-
benopolitičnih organizacij so na svečanih
sprejemih v občinski skupščini, v tovarni Sili-
ka, v novem mladinskem domu poudarili, da
je njihov boj z blatom težak, toda vedno bolj
uspešen. Luže izginjajo, plotovi stoletnih tra-
dicij se počasi rušijo, iznad nizkih bajtic se
dvigajo nove hiše in stolpnice, nova podjetja
se širijo in prispevajo k napredku. Na podlagi

vsega tega se razvija tudi turizem, raste kultu-
ra, se razcveta umetnost. Vse to smo videli, o
vsem tem smo se pogovarjali, primerjali,
skratka, izmenjali smo izkušnje na celi vrsti
področij.

Učenci naše šole in učenci iz Zemuna so
preživeli tri dni s svojimi sovrstniki pri gosti-
varskih družinah. Vsi so bili navdušeni nad
gostoljubnostjo in toplino gostiteljev. Mnogo
zanimivega so videli in doživeli, pa tudi oni
sami so se dobro izkazali. Prvi večer so trije
od njih, s sodelovanjem na kvizu znanja,
osvojili knjižne nagrade. Vsi so se še spomnili
snežnega zmaja, ki so ga skiparili, pozimi, na
Mavrovem, naši likovniki. V teh dneh smo
prejeli od SIS iz Gostivarja, za sodelovanje v
likovni koloniji, zlato plaketo. Tokratjeosvojil
publiko Ljubljanski zmaj, pesem našega mla-
dinskega pevskega zbora. Nas pa so seveda
očarale makedonske tamburice in kolo, v ka-
terega smo se vsi veselo vključili.

Razgovori in dogovori na pedagoškem, kul-
turnem, ekonomskem in družbenopolitičnem
področju bodo prav gotovo našli svoj odmev v
nadaljnjem delu vseh, ki smo se srečali v
Gostivarju, od učencev, pedagogov, do druž-
benopolitičnih delavcev iz Gostivarja, Zemu-
najn Ljubljane.

Želimo, da bi bilo naše bratsko kolo vedno
tako močno in strnjeno.

H. S.


